
ATA DA 162ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 14/10/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores 

(Felipe presente de forma remota), havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. Presidente 

declarou aberta a reunião, e em seguida o vereador Leandro fez 

leitura de trecho da Bíblia: Salmo 23.          PEQUENO 

EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao plenário a ata da 

reunião   ordinária do dia 07/10/2024 a qual foi aprovada pela 

unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofícios 

Executivos nºs 456 a 468/2024 em resposta a pedidos e 

questionamentos dos vereadores.  GRANDE EXPEDIENTE: 

PROJETOS NOVOS: -PROJETO DE LEI Nº 116/2024 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VALOR DE R$ 2.527.464,00. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer das Comissões de Constituição 

Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião quando o projeto será submetido a 1ª discussão 

e votação. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Charlles, ao Prefeito, solicitando seja estudada a legalidade do 

pagamento de incentivo financeiro adicional aos agentes de 



endemias e agentes comunitários de saúde. Vereador Marcus 

Vinícius: 1-) ao Prefeito, solicitando que   seja disponibilizada uma 

ambulância nos dias 30/11 e 01/12, na Fazenda São Sebastião para 

realização de curso para salva vidas de rodeio. 2-) ao Prefeito, 

solicitando envio do inventário atualizado da Escola Municipal 

Isaura Vilela Brasileiro, bem como relação e respectivas notas 

fiscais de todos os móveis, equipamentos, eletroeletrônicos e 

eletrodomésticos adquiridos desde 01/01/2021 até a presente data. 

3-) ao Prefeito, solicitando seja informada qual a previsão para 

pagamento de férias prêmio aos servidores que já tem direito a este 

benefício, caso ainda não tenha previsão, solicita que a situação 

seja resolvida com urgência. 4-) à COPASA, solicitando que seja 

informado quando será paga a indenização pela servidão 

constituída ao proprietário do imóvel localizado na Rua São 

Gonçalo, nº. 1066, e se há alguma pendência procedimental para o 

recebimento da indenização. Solicita também que seja informado 

se existem mais proprietários que ainda não foram indenizados. 5-

) à CEMIG, solicitando vistoria e providências em transformador 

localizado no Distrito de Palmeiral, localizado na Rua José 

Belizário Nogueira, do lado de baixo da Praça, visto que 

constantemente o mesmo apresenta problemas e falta energia nas 

imediações, endossado pelo vereador Wellington. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Marcus Vinícius, à 

Polícia Militar, questionando se a polícia foi ouvida por ocasião da 

construção de novos redutores na cidade. Todos os requerimentos 

foram aprovados em Plenário.  ORDEM DO DIA :(ARTIGO 145 



DO REGIMENTO INTERNO):  PROJETO DE LEI Nº 

107/2024 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 

2025(R$ 75.487.775,09). Projeto permanece com a Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade até 23/10. -  PROJETO DE 

LEI Nº 113/2024 – AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-  Valor 

de R$ 130.342,49. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e parecer da 

Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade para a próxima 

reunião quando o projeto será submetido a 1ª discussão e votação. 

- PROJETO DE LEI Nº 115/2024 -  AUTORIZA 

MAJORAÇÃO DO LIMITE DE ABERTURA DE CRÉDITOS 

ADICIONAIS SUPLEMENTARES AO ORÇAMENTO DE 

2024.  Lido o parecer da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação Final, encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de 

Finanças Orçamento e Contabilidade para a próxima reunião 

quando o projeto será submetido a 1ª discussão e votação. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador Marcus Vinícius falou 

sobre a forte chuva da última semana, que já aconteceram 

problemas de escoamento de água, também a ponte do 

Supermercado Gonçalves até no outro dia tinha água acumulada na 

ponte. Que mais uma vez falava dos asfaltos feitos sem 

planejamento, sem rede pluvial adequada, que isso afeta os 

moradores próximos aos ribeirões, que não é simplesmente chegar 

e asfaltar a rua, precisa de um planejamento sério antes do 



asfaltamento, pois quem vai sofrer é o cidadão que mora nas áreas 

mais baixas da cidade. Sr. Presidente, vereador Jefferson deixou 

registrado os votos de condolências às famílias de Josy Bueno e 

Antônio José Ramos.  Os vereadores agradeceram a Deus, aos 

presentes, a todos que assistiram a reunião pelas redes sociais e 

agradeceram e a companhia dos Nobres colegas Vereadores e dos 

Servidores da Casa. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, lembrou da audiência pública em 

alguns minutos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus 

Vinícius Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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